P R E S S E I N F O R M A T I O N

GREET VIENNA 2015:

Allgemeine Informationen
GREET steht für „Global Real Estate & Economy Talks“ und ist eine internationale Plattform für Gewerbeimmobilien und Investments in Zentral-, Ost- und Südosteuropa (CEE & SEE) einschließlich Russland, Türkei und CIS.

Die Veranstaltungszeiten sind:

20. Mai 2015: 13-18.30 Uhr, danach Abendevent 
21. Mai 2015: 9-18 Uhr
 

Die GREET Vienna richtet sich an die Entscheidungsträger aller Firmen aus der nationalen und internationalen Immobilienwirtschaft. Wie schon 2014 werden auch bei der GREET 2015 wieder "Investoren" und "Projekte" besonders im Rampenlicht stehen.
Veranstaltungsort: Palais Niederösterreich, Herrengasse 13, 1010 Wien
Interviewanfragen:
Mag. Sylvia Foissy
Mobil: +43 (0) 664-384-34-94
s.foissy@foissy.at 
Bildmaterial:
http://greetvienna.at/downloads/Images_GREETVIENNA.zip
Die GREET VIENNA ist Österreichs führende, internationale Networking-Plattform rund um das Thema "Gewerbeimmobilien und Investitionen in Zentral-, Ost- und Südosteuropa (CEE & SEE) einschließlich Russland, Türkei und CIS. GREET steht für „Global Real Estate & Economy Talks“. Sie vereint Ausstellung, Konferenzen und Networking und findet jedes Jahr im Frühling in Wien statt. Das nächste Treffen der Player der internationalen Immobilienwirtschaft ist für den 20. und 21. Mai 2015 anberaumt.

Die GREET Vienna, die 2013 erfolgreich gestartet ist, schaffte es 2014 noch einen Zahn zuzulegen: Geschäftsführerin Sylvia Foissy konnte nicht zuletzt durch die hochkarätig besetzte Speakerliste an die 400 Teilnehmer aus 20 Ländern begrüßen. Eröffnet wurde die Veranstaltung vom EU-Kommissar Johannes Hahn, gefolgt von einem Vortrag von Erhard Busek, Vizekanzler a.D. und Vorstand des Instituts für den Donauraum und Mitteleuropa. Zugegen waren auch Marcus Cieleback von der Patrizia aus Deutschland, Adela Cristea von Hilton Worldwide, Martin Eberhardt von Bouwfonds Investment Management, Philipp Kaufmann von der ÖGNI, Daniel Riedl von der BUWOG, Rupert Simoner von Kempinski, Andreas Thamm von der Immofinanz, Friedrich Wachernig von der S IMMO, Stefan Wundrak von TIAA Henderson Real Estate aus London – um nur einige zu nennen.

Das Veranstaltungskonzept, eine Kombination von Ausstellung, Konferenzen und Networking wurde 2014 um die Lounge-Talks, gezielte Face-to-Face-Meetings in themenspezifischen Lounges, erweitert. Neu auch die „healthvienna“, die sich ausführlich dem Themenbereich „Gesundheits- und Sozialimmobilien“ in Österreich und Zentral-, Ost- und Südosteuropa widmete. "Vor der Krise galt der Schwerpunkt noch den Shoppingcentern", so Initiatorin Sylvia Foissy, "doch nun merken wir, dass immer mehr Anfragen aus dem Segment der Gesundheits- und Pflegeimmobilien kommen." 
Die GREET Vienna wurde von FOISSY International Business Multiplier ins Leben gerufen. Das Team verfügt über ein hochkarätiges und internationales Netzwerk in der Immobilienbranche und greift auf langjährige Erfahrung im Bereich Messe- und Konferenzorganisation zurück. “Ziel war es, eine andere Kommunikationsplattform zu kreieren, die in erster Linie zu neuen Kontakten und Geschäftsmöglichkeiten führt. Ich bin mit dem diesjährigen Resultat aus 2014 sehr zufrieden. Natürlich ist eine Marktdurchdringung in dieser Branche keine einfache Sache, aber ich denke, wir sind auf dem richtigen Weg und glauben, uns auch 2015 nahezu zu  verdoppeln," resümierte die Gastgeberin Sylvia Foissy.
Im Konferenzprogramm im Rahmen der GREET Vienna 2015 werden unter anderem die folgenden Themenbereiche näher unter die Lupe genommen:
- Eröffnungspodiumsdiskussion: Wirtschaftliche Entwicklungen und immobilienwirtschaftliche Trends in Europa
- Industrie und Logistik: Welcher Standort ist perfekt?
- Immobilienfinanzierungen
- "healthvienna" - eine Veranstaltungsgruppe über Gesundheits- und Sozialimmobilien
- Südosteuropa
- Russland
- Türkei
- Hotel- und Tourismusimmobilien - welche Märkte bieten die besten Chancen?
- Shopping Center und Retail Real Estate
- Tschechien
- Ungarn
- Facility Management

Der erste Veranstaltungstag (20.5.) wird mit einem Abendevent im Innenhof des Palais Niederösterreich ausklingen. Im Rahmen dieses Get-Togethers werden auch diesmal besonders nachhaltige Projekte in der Immobilienwirtschaft ausgezeichnet –  die Österreichische Gesellschaft für nachhaltige Immobilienwirtschaft (ÖGNI) wird seine Zertifikate nach DGNB an diesem Abend verleihen.  

P R E S S E I N F O R M A T I O N
4. Februar 2015

GREET VIENNA 2015: 
Internationaler Treffpunkt für Investoren ++ Dialogplattform für Standortfragen ++ Nachhaltigkeit ++ healthvienna ++ große Nachfrage aus CEE/SEE 

Von 20.-21. Mai 2015 findet bereits zum dritten Mal die GREET VIENNA,  „Global Real Estate and Economy Talks“, die  internationale Plattform für Gewerbeimmobilien und Investments - mit speziellem Fokus auf Zentral-, Ost- und Südosteuropa (CEE & SEE) - statt. Veranstaltungsort ist das Palais Niederösterreich in Wien.

Im Mittelpunkt stehen Investoren aus dem In- und Ausland, die sich in Zentral-, Ost- und Südosteuropa nach lukrativen Projekten umsehen. Darunter natürlich auch Österreich. Die Projekte stammen aus allen Marktsegmenten der Immobilienbranche, darunter auch Shopping Center und Handelsimmobilien, Wohn- und Büroimmobilien, Hotelimmobilien, etc.

Auf der GREET Vienna werden dieses Jahr auch Standortfragen aus verschiedenen Blickwinkeln beleuchtet und diskutiert:  aus der Sicht der Industriebetriebe, der Gemeinden,  der Betreiber von Einkaufszentren oder Hotels oder aus der Sicht von Infrastruktur- und Logistikunternehmen. Der richtige Standort ist für jede Immobilie ein entscheidender Faktor. Standortfragen sind mit der benötigten Infrastruktur gekoppelt und betreffen somit nicht nur die Immobilienwirtschaft alleine, sondern viele andere Branchen und Interessensgruppen. 

Die GREET Vienna positioniert sich in mehrfacher Hinsicht als „nachhaltiger“ Event. Die Zusammenarbeit mit der ÖGNI, der Österreichischen Gesellschaft für nachhaltige Immobilienwirtschaft, wird verstärkt. Highlight dieser Kooperation wird die Verleihung der Zertifikate von ÖGNI nach DGNB für besonders nachhaltige Gebäude im Rahmen des Abendevents am 20. Mai sein. 

Der letztes Jahr eingeführte Programmschwerpunkt „healthvienna“ über Gesundheits- und Sozialimmobilien wird ausgeweitet. Krankenhäuser, Pflegeimmobilien, Seniorenwohnheime sind - auch aufgrund der demographischen Entwicklungen - ein wachsendes Marktsegment und werden daher immer öfter in die Portfolios der Investoren aufgenommen. 
Das Ausland zeigt großes Interesse an der GREET Vienna. Sylvia Foissy bestätigt eine starke Nachfrage aus den Nachbarländern Deutschland, Tschechien und Ungarn sowie aus Polen, Russland, Kasachstan, der Türkei und Südosteuropa (Serbien und Rumänien). Die GREET wird 2015 erstmals den Länderschwerpunkt Türkei anbieten, mit Kasachstan laufen noch Gespräche. Weitere Länderschwerpunkte sind Russland und Ungarn.
Die GREET VIENNA wurde von der Firma Foissy International Business Multiplier gegründet und steht für „Global Real Estate and Economy Talks“. Die GREET VIENNA ist eine internationale Plattform für Gewerbeimmobilien und Investments in Zentral-, 
Ost- und Südosteuropa (CEE & SEE), bis hin zu Russland, der Türkei und CIS und fand zum ersten Mal 2013 im Palais Niederösterreich in Wien statt. 
Erste Aussendung 2015 – Save The Date (E-Mail)
20. und 21. Mai 2015 - GREET VIENNA – Termin
Die GREET Vienna ist im kommenden Frühling bereits zum dritten Mal der Treffpunkt für Entscheidungsträger aus der internationalen und nationalen Immobilienwirtschaft - mit besonderem Fokus auf Projekte und Investitionen in Zentral-, Ost- und Südosteuropa (CEE & SEE).

GREET Vienna auf YouTube
Unter https://www.youtube.com/watch?v=-eiKZyWiBtU oder auch auf unserer Website sehen Sie Impressionen der GREET Vienna 2014 sowie Interviews mit einigen Teilnehmern. 


Haben Sie Fragen rund um die vielen Teilnahmemöglichkeiten auf der GREET Vienna?
Wir sind gerne für Sie da! Telefonisch unter +43 1 236 12 03 oder per E-Mail unter office@foissy.at.  

Abschließend noch eine wichtige Information für Ihre Reiseplanung, vor allem hinsichtlich eines eventuell benötigten Hotelzimmers: Die GREET findet in der gleichen Woche wie der 60. Eurovision Song Contest in Wien statt!

Mit freundlichen Grüßen 
Mag. Sylvia Foissy
Managing Director
Zweite Aussendung 2015 – Dialogplattform für Standortfragen – Nachhaltigkeit 
(E-Mail)

GREET Vienna am 20. & 21. Mai 2015
Treffpunkt für Top-Entscheidungsträger aus der nationalen und internationalen Immobilienwirtschaft – mit besonderem Fokus auf Projekte und Investitionen in Zentral-, Ost- und Südosteuropa.

Die GREET Vienna als Dialog-Plattform für Standortfragen:
Standortthemen sind Themen über Logistik- und Industrieimmobilien. Die Industrie benötigt Infrastruktur. Die Industrie erzeugt Infrastruktur. Präsentieren Sie Ihren Standort, diskutieren Sie mit!

Die GREET Vienna als nachhaltiges Event:
Verstärkung der Zusammenarbeit mit ÖGNI, der Österreichischen Gesellschaft für nachhaltige Immobilienwirtschaft. Highlight dieser Kooperation wird die Verleihung der Zertifikate für besonders nachhaltige Gebäude im Rahmen des Abendevents sein! 

Ihre Teilnahme:
Ihre Eintrittskarte erhalten Sie online in unserem Webshop oder unter ticket@foissy.at.

Alle Ausstellungs- und Präsentationsmöglichkeiten finden Sie hier .

Ihr Hotelzimmer in Wien:
Ein Zimmerkontingent steht für Besucher der GREET Vienna im neuen MOTEL ONE Wien-Staatsoper zur Verfügung! Nähere Informationen und das Buchungsformular finden Sie hier.

Wir empfehlen eine rasche Buchung des Hotelzimmers, da rund um die GREET Vienna auch der 60. Eurovision-Songcontest in Wien stattfindet.

Mit den besten Grüßen / With our best GREETings

Mag. Sylvia Foissy
Managing Director
